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In naam van de Koning

vonnis

RECHTBANK AMSTERDAM

Afdeling privaatrecht, voorzieningenrechter civiel

zeaknummer / rolnummer: C/13/626713 / KG ZA 17/390 CB/BB
Vonnis in Kort geding van 1 mei 2017
in de zaak van

1. de commanditaire vennootschap

EREDIVISIE MEDIA & MARKETING C.V.,

gevestigd te Zeist,

2, de naamloze vennootschap

N.V. ADO DEN HAAG,

gevestigd te Den Haag,

3. de naamloze vennootschap

AFC AJAX NV,

gevestigd te Amsterdam,

4. de naamloze vennootschap

AZ.NV,,

gevestigd te Alkmaar,

5. de stichting

STICHTING BETAALD VOETBAL 'EXCELSIOR’,
gevestigd te Rotterdam,

6. de naamloze vennootschap

FEYENOORD ROTTERDAM N.V.,,

gevestigd te Rotterdam,

7. de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
GO AHEAD EAGLES VOETBAL B.V,,

gevestigd te Deventer,

8. de besloten vennootschap met bepetkte aansprakelijkheid
FC GRONINGENRB.V.,

gevestigd te Groningen,

2. de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
S.C. HEERENVEEN B.V.,

gevestigd te Heerenveen,

10. de stichting

STICHTING HERACLES ALMELO,

gevestigd te Almelo,

1. de besloten venmootschap met beperkte aansprakelijkheid
NIJMEGEN EENDRACHT COMBINATIE B.V,,

gevestigd te Nijmegen,
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12. de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
PEC ZWOLLE B.V.,

gevestigd te Zwolle,

13, de naamloze vennootschap

PSVN.V.,

gevestigd te Eindhoven,

14. de besloten vennootschap met beperkie aansprakelijkheid
RODA J.C.B.V,,

gevestigd te Kerkrade,

15, de besloten vennootschap met bepetkte aansprakelijkheid
SPARTA ROTTERDAM B.V.,

gevestigd te Rotterdam,

16, de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijicheid
F.C. TWENTE'65 B.V.,

gevestigd te Enschede,

17. de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
FOOTBALL CLUB UTRECHT B.V.,,

gevestigd te Utrecht,

18. de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
B.V. VITESSE,

gevestigd te Amhem,

19, de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
WILLEM II TILBURG B.V.,,

gevestigd te Tilburg,

eiseressen bij dagvaarding van 6 april 2017,

advocaat mr. R. van der Zaal te Amsterdam,

tegen

- - o onicr de ream Café Oud-Noord,
wonende te Amsterdam,
gedaagde,
niet verschenen.

1. De procedure

Ter terechtzitting van 26 april 2017 heeft mr. Van der Zaal namens eiseressen
gesteld en gevorderd overeenkomstig de in kopie aan dit vonuis gehechte
dagvaarding. Vervolgens hebben eiseressen verzocht vonnis te wijzen. Tegen de niet
verschenen gedaagde is verstek verleend.
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2. De beoordeling

2.1.  Het gevorderde komt de voorzieningenrechter njet onrechtmatig of
ongegrond voor en zal als volgt worden toegewezen.

22,  Gedeagde zal als de in het ongelijk gestelde partij in de proceskosten
waorden veroordeeld. Eiseressen hebben veroordeling van gedaagde gevorderd in de
volledige (proces)kosten, op grond van artikel 1019h Rv en deze blijkens een als
productie 16 overgelegde kostenspecificatie en een nagezonden update daarvan
gesteld op een bedrag van € 4.500,30 aan advocaatkosten en explootkosten, Nu dit
bedrag het in het indicatietarief IE-zaken voor een eenvoudig kort geding begrote
bedrag van € 6.000,00 niet overschrijdt en gedaagde geen verweer heeft gevoerd
tegen de gevorderde proceskostenvergordeling, zal voornoemd bedrag van

€ 4.500,30 aan proceskosten worden toegewezen, Dat bedrag zal worden
vermeerderd met een bedrag van € 618,00 aan griffierecht.

3. De beslissing
De voorzieningenrechter

3.1.  gebiedt gedaagde om het plegen van inbreuk op de auterrsrechten van
eiseressen met onmiddellijke ingang na betekening van dit vonnis te staken en
gestaakt te houden, onder meer door de vertoning van live registraties van
vostbalwedsttijden in de eredivisie en beelden daaromheen (zoals interviews en
wedstrijdanalyses), de promofilmpjes, studioprogramma’s waaronder de voor- en
nabeschouwing die tijdens en rondom die livewedstrijden worden uitgezonden, in de
horecagelegenheid die gedaagde exploiteert onder de naam *Café Oud-Noord’ te
Amsterdam, en elke andere (horeca)gelegenheid die gedaagde mogelijk exploiteert
ten behoeve van het aldaar aanwezige publiek, voor zover eiseressen voor die
vertoning geen explicicte toestemming aan gedaagde hebben verleend,

3.2, veroordeelt gedaagde om aan eiseressen een dwangsom te betalen van
€ 1.000,00 voor iedere dag of gedeelte daarvan dat zij in strijd handelt met het in
3.1. vitgesproken gebod, tot een maximum van € 15.000,00 is bereikt,

3.3, veroordeelt gedaagde in de proceskosten, aan de zijde van eiseressen tot op
heden begtoot op € 5.118,30,

3.4.  bepaalt de termijn zoals bedoeld in artikel 1019i Rv op zes maanden na de
datum van dit vonnis,

3.5.  verklaart dit vonnis tot zover uitvoerbaar bij voorraad,

3.6,  wijst het meer of anders gevorderde af.
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Dit vonnis is gewezen door mr. C.M. Berkhout, vootzieningenrechter, bijgestaan
door mor. B.P.W. Busch, griffier, en in het openbaar uitgesproken op 1 mei 2017,

type: BB
coll: CB



